

# ОТЧИТАЛИСЬ НА ЯЗЫКЕ МУЗЫКИ И ТАНЦА



Оркестр баянистов и аккордеонистов



Танцевальный коллектив на сцене ДШИ 1

**Праздник юности, демонстрация творческого потенциала сольных исполнителей, художественных коллективов и профессионализма педагогов, уникальная возможность удивить - на минувшей неделе в актовом зале Детской школы искусств №1 имени Г.В. Смиридова состоялся отчетный концерт Курского педагогического колледжа. Студенты совместно с преподавателями продемонстрировали все то лучшее, что было наработаноими за учебное время.**

- Ежегодно уже более 20 лет мы проводим это знаковое для колледжа мероприятие, - рассказала перед началом концерта директор образовательного учреждения

Ольга БОНДАРЕВА. - В его подготовке принимают участие ребята не только музыкального, но также школьного и физкультурного отделений, их поддерживают и направляют педагоги, то есть это показывает единство коллектива, творческую, дружественную атмосферу, которая царит в стенах нашего учебного заведения. Кроме того, данное событие отражает результат деятельности студентов за год, все их достижения, находки. И им сегодня есть что показать, ведь за это время они достойно проявили себя в самых разных конкурсах и фестивалях областного, российского и даже международного уровня.

Отчетная программа Курского педагогического колледжа 2015 года была по-

священа празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Усилиями режиссера-постановщика Оксаны КЛЕВЦОВОЙ - заместителя директора колледжа по музыкальному воспитанию, и всех участников она получилась невероятно интересной, насыщенной и проникновенной до глубины души. Концерт вылился в яркое, мощное по эмоциональному накалу зрелище с философским смыслом - в его основу легли великие произведения искусства, которые в каждом пробуждают и поддерживают любовь к своей Родине, служат взаимопониманию людей, помогают понять что-то важное в жизни.

Очень красивым и выразительным было начало концерта, которое положила

сюита Георгия Смиридова "Время, вперед!" в исполнении дипломантов фестиваля "Студенческая весна Соловьевского края 2015" оркестра баянистов и аккордеонистов. Эта композиция - одна из любимых в репертуаре музыкального коллектива, поэтому они играют ее часто, но всегда в разных аранжировках. На этот раз было добавлено соло для рояля. Кстати, оркестр существует уже порядка трех десятилетий. Инициатором создания и бесменным руководителем является Заслуженный учитель России Петр СИНЯКОВ, в составе - не только студенты Петра Андреевича, но и преподаватели, многие из которых также в прошлом его ученики. За немалую жизнь оркестр сумел сохранить свой особый колорит и традиции, удержать высокую планку творческого уровня, поэтому не раз получал признания.

Особенно сердца зрителей тронули произведения, посвященные судьбам матерей в годы Великой Отечественной, о том, как они молились за своих сыновей, как война не щадила и забирала у них детей. Например, студент первого курса школьного отделения, дипломант "Студенческой весны" этого года в номинации "Литературная гостиная" Никита МАСЛОВ прочитал произведение Юрия Яковлева "Сердце матери". Он очень проникновенно передал каждое слово писателя, размышляющего на эту тему. "Меня впечатлила мысль, которую хотел передать автор, описывая, как мама, умирая от голода, из последних сил слала сыну на фронт письма со словами поддержки, что у нее все хорошо, лишь бы только сберечь жизнь ему", - объяснил свой выбор юноша.

Органично прозвучали в концерте и эстрадные номера. Песня Ренаты Штифель "Любовь длиною в жизнь". Ее с чувством исполнила Вард СААКЯН, студентка третьего курса музыкальному отделению, лауреат второй степени конкурса патриотической песни "Я люблю тебя, Россия!". Девушка считает, что эта композиция очень точно отражает ее внутренний мир и способна аккумулировать творческий опыт.

- Я очень душевный, мягкий человек, - говорит студентка, - и песни такие выбираю, чтобы лучше донести до людей свои чувства. Это произведение о том, что любовь вокруг нас, она дает нам надежду.

Потрясающую энергиетику, мощный заряд позитива в этот день залу также обеспечили смешанный хор, которым руководит Юрий ЕСЬКОВ, казачья вокальная группа во главе с педагогом дополнительного образования Константином ПОЛЯКОВЫМ и многие другие номера, представленные яркой палитрой танцев, музыкального и вокального мастерства.

Ничего не скажешь - отчетный концерт Курского педагогического колледжа стал поистине парадом искусств, неуемной молодой энергии, праздником трудолюбия и таланта.

Юлия ТАРАСОВА